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Ενημέρωση - Δέσμευση, με ένα γιασεμί, για κάθε συναδέλφισσα/συνάδελφο
που θέλει εξηγήσεις για τη στάση και τη δράση μου...

Αναδημοσίευση Κειμένου του Χρήστου Καϋμενάκη, το οποίο δημοσιεύτηκε στο
προφίλ του και στην Ομαδα επικοινωνίας Δικαστικών υπαλλήλων στο

facebook την Τρίτη 15 Οκτωβρίου 2019.
 

Συναδέλφισσα/Συνάδελφε,

Ως μέλος του Προεδρείου του ΔΣ της ΟΔΥΕ στο οποίο επανεκλέχθηκα την ΤΕΤΑΡΤΗ
09/10/2019 (παρά τη λυσσαλέα αντίδραση 2 μελών - έχω κάνει άλλη δημοσίευση για
το ζήτημα αυτό),

1. Την περασμένη Τρίτη 15 Οκτωβρίου 2019, συμμετείχα στη συνάντηση κλιμακίου του
Προεδρείου της ΟΔΥΕ (Γ.Διαμάντης, Μ.Βεντούρης, Φ.Πέρρος και Χ.Καϋμενάκης) με τον
Γ.Γραμματέα του Υπουργείου της Δικαιοσύνης, στον οποίο θέσαμε, αναπτύξαμε και
συζητήσαμε και μαζί του όλα τα κλαδικά προβλήματα και αιτήματα.

2. ΓΙΑ ΕΥΝΟΗΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΚΑΙ ΜΕ ΠΟΛΛΟΥΣ ΑΠΟΔΕΚΤΕΣ, οφείλω να τονίσω ΑΠΟ
ΤΗΝ ΠΛΕΥΡΑ μου:

(α) Το ήρεμο, ενωτικό, συνεργατικό και δημιουργικό κλίμα μεταξύ των 4 μελών του
Προεδρείου που ήμασταν στη συνάντηση.

(β) Την άνετη και με λεπτομέρειες παρουσίαση των προβλημάτων και αιτημάτων της
ΟΔΥΕ από τον Πρόεδρο (κυρίως) αλλά και με ενισχυτικές παρεμβάσεις, συμπληρώσεις,
επιχειρήματα και στοιχεία από τα ως άνω άλλα 3 μέλη του Προεδρείου που ήμασταν
παρόντες.
Όπως οφείλω να τονίσω και τον ειλικρινή και με άνεση και πολιτικό πολιτισμό διάλογο
που είχαμε με τον Γ.Γραμματέα. Αν και αυτό που έχει σημασία είναι Ο
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΟΣ ΔΙΑΛΟΓΟΣ.

(γ) Την, έστω και κατά μόνας, παράσταση και ενημέρωση μας από τους αρμόδιους για
την πληρωμή του εκλογικού υπαλλήλους του Υπουργείου, οι οποίοι μας είπαν ότι
ετοιμάζονται να υποβάλλουν αίτημα μεταφοράς πίστωσης του ποσού που υπολείπεται
ώστε να καλυφθούν όλοι οι απλήρωτοι συνάδελφοι και να πληρωθούν τον Νοέμβριο,
χωρίς να αποκλείεται και ο Δεκέμβριος για κάποιους, με ευθύνη πάντα της Κυβέρνησης
για την καθυστέρηση...

(δ) Όπως έγραψα αμέσως μετά την επανεκλογή μου σε θέση του Προεδρείου,
στρατεύθηκα στην υπηρεσία του ΠΡΟΕΔΡΕΙΟΥ και βεβαίως του ΔΣ της ΟΔΥΕ, ΧΩΡΙΣ
ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ, δηλαδή με γνώμονα και άξονες:

(1) Τον απόλυτο σεβασμό στην καταστατική λειτουργία και δράση των οργάνων της
ΟΔΥΕ και των Συλλόγων, στους νόμους, στα συλλογικά και ατομικά δημοκρατικά
δικαιώματα όλων. ΜΕ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑ, ΔΙΑΦΑΝΕΙΑ, ΑΛΗΘΙΝΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ.

(2) Τη μετά από μελέτη και γνώση προάσπιση των κλαδικών και άλλων συμφερόντων
και την προσήλωση στην προώθηση αιτημάτων... Με δυναμικό και αγωνιστικό
συνδικαλισμό.

(3) Την έμπρακτη και ανοιχτή ανεξαρτησία του σ.κ. από την κάθε είδους Κυβερνητική,
Δικαστική και Διοικητική εξουσία, και την αποδοκιμασία του "ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΟΥ
ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΜΟΥ" και της ΣΥΝΔΙΟΙΚΗΣΗΣ.στις δικαστικές υπηρεσίες.
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(4) Την ανάδειξη, καταγγελία και αντιμετώπιση των ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΑΥΘΑΙΡΕΣΙΩΝ που
έχουν πληθύνει, διοικητικών αυθαιρεσιών μέσω του πειθαρχικού ελέγχου και των
εκθέσεων αξιολόγησης.

(5) Την αντιπαράθεση με κάθε είδους και μορφής στοχοποίηση, προπαγάνδα,
παραποίηση και παραπληροφόρηση, οικειοποίηση ιδεών, προσφοράς και έργου, αλλά
και την αντιπαράθεση με την ανοχή και σιωπή που επικρατεί απέναντι σε αυτά τα
φαινόμενα.

(6) Την επιδίωξη δημιουργικής συνεργασίας με όσους συνδικαλιστές συμφωνούμε σε
γενικές γραμμές με τα παραπάνω.

Η ΖΩΗ ΘΑ ΔΕΙΞΕΙ.
Αν και τα πρώτα δείγματα μου για ορισμένα από όσα λέω, έχουν φανεί (θα τα
υπενθυμίσω σύντομα). Μπορεί κάποιοι να ενοχλούνται και να επιτίθενται με ύβρεις και
συκοφαντίες, αλλά αυτό ποέχει σημασία είναι η μεγάλη εικόνα των πάνω από 6.000
δικαστικών υπαλλήλων, η επίλυση προβλημάτων, η βελτίωση των συνθηκών εργασίας
και η οικονομική και κάθε είδους θεσμική αναβάθμιση μας.
ΚΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣ, Η ΕΓΚΥΡΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ, Η ΑΝΑΚΤΗΣΗ ΤΟΥ ΧΑΜΕΝΟΥ Ή ΠΕΣΜΕΝΟΥ
ΚΥΡΟΥΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΞΙΟΠΙΣΤΙΑΣ ΤΟΥ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟΥ ΜΑΣ ΚΙΝΗΜΑΤΟΣ, Η
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΕΠΑΝΕΚΚΙΝΗΣΗ...
Είμαι στρατευμένος σε αυτή την κατεύθυνση, με όλες τις εσωτερικές δυνάμεις μου.
ΧΩΡΙΣ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ, ΧΩΡΙΣ ΣΥΜΒΙΒΑΣΜΟΥΣ, ΧΩΡΙΣ ΠΑΡΑΣΚΗΝΙΑΚΕΣ ΣΥΜΦΩΝΙΕΣ,
ΧΩΡΙΣ ΦΟΒΟ...
Πολλά θα γίνουν...
Ήδη, μετά την επανεκλογή μου στο Προεδρείο άρχισαν να γίνονται ορισμένα
"πράγματα" και να φαίνεται μια ΑΛΛΑΓΗ και ένα ΞΑΝΑΖΩΝΤΑΝΕΜΑ του
συνδικαλιστικού μας κινήματος.
παρά τις αντιστάσεις, τις συκοφαντίες, τις ύβρις και τις ανίερες συμφωνίες.

Χρήστος Καϋμενάκης, με την αρμοδιότητα του Οργανωτικού Γραμματέα του ΔΣ της
ΟΔΥΕ - μέλος του Προεδρείου της, στο επανεκλέχθηκα, ως υποψήφιος του
συνδυασμού ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ, ΤΟΝ ΟΠΟΊΟ ΣΥΓΚΡΟΤΉΣΑΜΕ ΜΕ ΤΗΝ ΑΣΚ ΚΑΙ
ΣΥΜΜΕΤΈΧΩ Ως ΕΚΠΡΌΣΩΠΟΣ της Ανεξάρτητης Κίνησης ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ Δικαστικών
Υπαλλήλων...


